

“五一”小长假德州揽金半亿

全市接待游客16.54万人次,自驾游成亮点

本报5月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 李燕 许传平) 2日,记者从德州市旅游局了解到,据国家统计局德州调查队抽样预测,德州全市共接待游客16.54万人次,同比增长29.6%;旅游收入5616万元,同比增长34.7%,节日期间,人均消费339.57元。全市旅游未出现游客投诉和旅游安全事故。节日期间,自驾游成为出游的重要方式。

为活跃“五一”假日旅游市场,德州市旅游局设计了多条旅游线路和主题性旅游节庆活动,适时推出“德州扒鸡”美食之旅、“低碳中国贡献城市——德州”低碳之旅以及春季踏青赏花休闲观光之旅等本地特色旅游产品。

中国德州第三届董子文化旅游节4月30日在董子园景区开幕,整个活动将持续至5月15日。此次文化旅游节推出庆典仪式

类、展览展示类、文艺演出类、文化旅游类等4大主题20余项专题活动,同时,减河风景区画舫餐饮、茶艺表演等配套服务项目已日渐完善,吸引了众多游客前来体验。

太阳谷景区推出套票打折、赠送太阳城大会吉祥物、太阳能风帽、免费观看360度立体电影、品读科普教育影视片、畅享原生态健康美食、夜游太阳谷减河湿地、寻宝少儿素质拓

展园、体验婚庆园时尚婚礼等活动,假日期间接待游客3万余人。世界太阳城大会主会场向全市人民开放,不少市民前来参观游览。

节日期间,齐河县接待游客3.5万人次,实现旅游收入一千余万元,夏津县在黄河故道森林公园举办地方戏曲演出、摄影展等活动,实现旅游收入600万元……

节日期间,不少市民选择外

出旅游,以一日游、两日游短线旅游为主。据统计,假日期间,德州市有2万余人通过旅行社外出旅游。主要出游方向为北京、济南、胶东半岛、河北、河南、西安等地。省内游,周边游线路以临沂、泰安、济南等地为主。自驾游成为“五一”出游的重要方式,德州市接待自驾游游客数量也有明显增长,庆云海岛金山寺、夏津黄河故道森林公园接待的游客都以自驾车游客为主。



坚守岗位度“五一”

5月1日凌晨,在德州解放路上,几位工作人员趁着深夜车辆较少,抓紧时间将人行横道的斑马线刷新,未干的油漆在灯光的照耀下显现出斑斓的色彩。在这个劳动节里,仍有许多劳动者坚守着岗位,为我们的城市辛勤地付出。 本报记者 苏超 摄

十龄女童坠河身亡

事故发生时,女孩正在河边玩投石子游戏

本报5月2日讯(记者 马瑛) “五一”小长假,本应是个美好的日子,但是对于德州市陵县马厂街的史家来说却并非如此。10岁的娜娜(化名)4月30日和小伙伴在广场上玩耍,不料一失足掉进了广场中的河内,5月1日中午12点,陵县消防队员和其家人才在河内打捞出孩子的尸体。

“哎,太可怜了,怎么就出这事了呢?”史家的一位亲戚告诉记者。记者通过娜娜的同班同学王哲了解到,娜娜今年10岁,是陵县马厂街小学的一名学生,4月30日下午2点多,她和另外一名小姑娘静静(化名)在广场的河边玩投石子,娜娜往河内投石子,静静负责捡石子,玩耍过程中,静静一回头,就已经看不见娜娜了。

由于娜娜一夜未归,4月30日晚上史家人就开始全家出动找孩子,5月1日上午,经过多方打探并调出了广场上的视频,才了解到娜娜下午曾在广场上玩耍,中午史家人就拿着各种工具开始在广场的河内打捞孩子,并拨打

了陵县消防的电话。打捞现场中,围观的一名市民告诉记者:“这条河有的地方根本就没有护栏,也不是第一次掉孩子进去了,晚上来广场上游玩的人也很多,太危险了。”5月1日

中午12点15分,娜娜的尸体才在河内东边的桥底下打捞上来。

据了解,娜娜的尸体被打捞出来之后,史家人悲痛欲绝,娜娜的妈妈因为太过悲痛,已经住院。



打捞现场。 本报通讯员 乔磊 摄

三天小长假期间 两站发送旅客近26万

本报5月2日讯(记者 李继远 通讯员 王祥利 赵双赵瑞) “五一”小长假正式结束,两站紧张忙碌的工作也逐渐恢复平静。2日下午,记者从德州市交通局道路运输处以及德州火车站了解到,三天小长假期间,两站共发送客流近26万人次,其中公路运输发送旅客22万余人次,较去年增长8%。

记者从德州市交通局道路运输处了解到,4月30日至5月2日,全市共开行9593个班次,发送旅客22.4231万人次,较去年增长8%。为保证旅客出行,“五一”小长假期间,日均投入正班运力1776部客车,为应对

客流高峰,三天累计加班175余班次。

“五一”前汽车总站为方便旅客购票,提前3天预售车票及加班车客票。4月30日,德州火车站发送客流13008人次,三天累计发送客流35375人次。为保证旅客正常购票,德州火车站八个售票窗口全部打开,同时,加开了五列临客列车。

据了解,“五一”期间公路铁路运输多以短途客流为主。公路运输方面,由市到县和德州至周边地区的短途客流密集。铁路运输方面,前往北京、天津、河北、济南的短途客流为主。客流结构以学生流、旅游流以及探亲流为主。

本报新闻热线: 2600000 (24小时) 96706